
Partie 22 coups

N° Tirage Solution REF PTS Cumul

1 UUDDISA AÏDS H5 10 10

2 DUU+OABL DOUBLA 4D 27 37

3 U+EEERUD DURÉE 3I 21 58

4 EU+WXMIE XIÈME L1 50 108

5 EUW+LUG? WU(S) 6J 46 154

6 EGLU+SPN PÈGUE 5K 24 178

7 LNS+OEAT ÉNOLATES O5 77 255

8 QRBTNEU BURENT N9 32 287

9 Q+LESUFA FLASQUES 8A 107 394

10 TOMLYAR LARMOYÂT C7 90 484

11 OVV?IIZ VOTI(E)Z 14A 74 558

12 IV+IEONE VIVE A12 42 600

13 EINO+EMT MÉTONIEN 13G 74 674

14 HANEEES HEXANE 1J 54 728

15 ES+IALPO OPALINES K8 70 798

16 IACAJGE JE 12H 36 834

17 AACGI+NS JEAN H12 33 867

18 ACGIS+RS YASS 12C 26 893

19 CGIR+CKF RUCK F3 35 928

20 CFGI+HRE HIFI L10 37 965

21 CEGR+RNI QINGS E8 26 991

22 CERR+TT CRÊT 2C 26 1017

1 AÏD n.m. Toute fête religieuse musulmane.

2 DOUBLER v. 10.

3 DURÉE n.f.

4 XIÈME [iksyèm] adj. → ixième.

5 WU [vou] n.m. Dialecte chinois.

6 PÉGUER v. 12. Poisser, coller.

7 ÉNOLATE n.m. Chim. Dérivé d'énol.

8 BOIRE v. 125.

9 FLASQUE adj., n.m. et n.f.

10 LARMOYER v. (p.p.inv.) 27.

11 VOTER v. 10.

12 VIF, VIVE adj. et n.m.
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12 VIVE 1. n.f. Poisson aux épines venimeuses. 2. interj.

12 VIVRE v. 146.

13 MÉTONIEN adj.m. (Cycle) qui met en accord l'année lunaire et l'année solaire.

14 HEXANE n.m. Hydrocarbure.

15 OPALIN, E 1. adj. Opalescent. 2. n.f. Matière translucide imitant l'opale.

16 JE | pr.pers. et n.m.

17 JEAN [djin] ou JEANS [djins] n.m.

18 YASS n.m. → jass.

19 RUCK [reuk] n.m. Au rugby, type de mêlée spontanée.

20 HIFI ['ifi] n.f. Hautefidélité.

21 QING [tching] ou [king] adj. D'une dynastie chinoise (du XVIIe au XXe s.).

22 CRÊT n.m. Escarpement rocheux.


